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Ukázka skutečného výstupu z AI Popis lokality 

 

Zadáte adresu. AI Popis lokality během několika vteřin vyhledá, ověří a profesionálně 
zpracuje vše podstatné o lokalitě - práci, která by vám jinak zabrala desítky minut. Tento 
dokument vznikl po zadání jediné adresy: 

Riegrova 151, Milevsko 

Výstup nebyl nijak upravován ani doplňován. Přesně takový jej AI vytvořila během 
několika vteřin. 

AI Popis lokality vám připraví vždy dvě verze: 

Stručnou verzi - vhodnou pro inzerci, web realitní kanceláře nebo realitní servery. 

Rozšířenou verzi - ideální pro prezentační materiály, podklady pro zájemce nebo 
jako základ pro další úpravy. 

Výsledný text můžete kdykoliv nechat AI dále rozšířit, zkrátit, upravit jeho styl nebo 
doplnit o další informace podle konkrétní nemovitosti i cílové skupiny klientů. 

 
 

 

Stručná verze 
 

Popis lokality – Riegrova 151, Milevsko 

Nemovitost se nachází v ulici Riegrova ve městě Milevsko, které patří mezi významná 
historická centra jižních Čech. Město nabízí příjemné spojení klidného bydlení, kompletní 
občanské vybavenosti a výborné dostupnosti okolní přírody. 

V docházkové vzdálenosti se nachází školy, mateřské školy, obchody, zdravotnická 
zařízení, sportoviště i kulturní instituce. Milevsko disponuje veškerými službami 
potřebnými pro každodenní život a současně si zachovává přátelskou atmosféru 
menšího města. 

Dominantou města je Premonstrátský klášter založený již ve 12. století, který je 
nejstarším klášterem v jižních Čechách a dodnes patří k nejvýznamnějším historickým 
památkám regionu. Město je zároveň výchozím bodem pro výlety na Orlickou přehradu, 
hrad Zvíkov, zámek Orlík nebo do okolní jihočeské krajiny.  

Lokalita představuje ideální kombinaci klidného bydlení, kvalitní občanské vybavenosti a 
bohaté historie, která dodává městu jeho jedinečný charakter. 
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Rozšířená verze 
 

Popis lokality – Riegrova 151, Milevsko 
Klidné bydlení v historickém městě jižních Čech 

Nemovitost se nachází v ulici Riegrova v Milevsku, malebném jihočeském městě s téměř 
osmisetletou historií. Milevsko nabízí příjemné prostředí pro rodinné bydlení, dostatek 
zeleně, kompletní občanskou vybavenost i klidnější tempo života, které dnes vyhledává 
stále více lidí. Přesto zde nechybí všechny služby potřebné pro pohodlný každodenní 
život.  

Charakter a atmosféra města 

Milevsko je městem, které si i přes svůj rozvoj zachovalo přívětivou atmosféru menšího 
regionálního centra. Obyvatelé oceňují krátké vzdálenosti, bezpečné prostředí, dostatek 
zeleně i možnost vyřídit většinu každodenních záležitostí bez dlouhého dojíždění. 

Ulice Riegrova se nachází v příjemné části města s dobrou dostupností centra i 
občanské vybavenosti. 

Historie a zajímavosti 

Historie Milevska sahá až do roku 1184. Krátce poté zde vznikl Premonstrátský klášter, 
který se stal kulturním i hospodářským centrem celého regionu. Dodnes je nejstarším 
klášterem v jižních Čechách a patří k nejvýznamnějším románským památkám v České 
republice. Klášter se svým kostelem Navštívení Panny Marie vytváří neopakovatelnou 
dominantu města a připomíná jeho bohatou historii.  

Milevsko je známé také bohatým kulturním životem, muzeem, galerií, historickou radnicí i 
pravidelnými společenskými akcemi, které přispívají k živé atmosféře města.  

Dopravní dostupnost 

Město leží na silnici I/19 mezi Táborem a Pískem a má také železniční spojení. Díky 
tomu nabízí dobrou dostupnost nejen do okolních měst, ale i směrem na České 
Budějovice nebo Prahu. V rámci města je většina služeb dostupná pěšky nebo během 
několika minut autem.  

Školy a vzdělávání 

Milevsko disponuje mateřskými i základními školami, gymnáziem i dalšími vzdělávacími 
institucemi. Rodiny s dětmi ocení širokou nabídku volnočasových aktivit, sportovních 
oddílů i zájmových kroužků. 

Zdravotní péče 

Ve městě jsou ordinace praktických i odborných lékařů, stomatologické ordinace, lékárny 
i další zdravotnické služby. Většina potřebné zdravotní péče je dostupná přímo v 
Milevsku. 
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Obchody a služby 

Milevsko nabízí kompletní občanskou vybavenost. V okolí se nachází supermarkety, 
menší obchody, restaurace, kavárny, banky, pošta, úřady i další služby každodenní 
potřeby. Díky kompaktní velikosti města je vše snadno dostupné. 

Sport a volný čas 

Milovníci aktivního životního stylu ocení sportovní halu, fotbalový stadion, tenisové kurty, 
koupaliště, cyklostezky i množství turistických tras vedoucích krásnou jihočeskou 
krajinou. V blízkém okolí se nachází také Orlická přehrada, hrad Zvíkov, zámek Orlík, 
rozhledny i řada přírodních zajímavostí.  

Proč je tato lokalita výjimečná 

Milevsko nabízí ideální kombinaci historie, kvalitního zázemí pro každodenní život a 
klidné jihočeské atmosféry. Není to pouze město s kompletní občanskou vybaveností, ale 
také místo s bohatou tradicí, množstvím kulturních památek a krásnou okolní přírodou, 
která nabízí široké možnosti aktivního odpočinku. 

Shrnutí 

Riegrova 151 představuje příjemnou adresu v jednom z nejvýznamnějších historických 
měst jižních Čech. Lokalita nabízí klidné bydlení, kompletní občanskou vybavenost, 
bohatou historii, kvalitní dopravní dostupnost i široké možnosti sportovního a kulturního 
vyžití. Díky tomu je vhodná jak pro rodinné bydlení, tak pro zájemce hledající příjemné 
prostředí s dlouhodobou perspektivou. 

 


